ﬂ'[PEOEPABOBAHVIE OPOGEN B TTIPOLIEHTBI - OBY‘-IEHVIR

Ectb 2 cnocoba npeobpasoeaTb Apobb B NPOLIEHTLI, UCMOMb3ya MeTOA 3HaMeHaTena Unu
MeTOoA AeCATUYHOro NpeobpasoBaHus.

MeTtoa 3HameHaTens
e 3OTO OTNUYHBIU MeTOA, ecnu 3HameHaTenb aesnsetca aenutenem 100.

LWar 1) Paspenute 100 Ha 3HameHaTenb, YTOBLI NONYYUTb MHOXUTENb.

Lar 2) YMHOXbTe uncnutenb 1 3HameHaTenb ApobUu Ha OAHO U TO Xe YUCNO YTOBLI MONYyUUTD
3KBUBANEHTHYHO Apobb co 3HameHaTenem 100. Yucnutens - 370 BalW NpOLEHT.

Tpumep: TTpeobpasyem % B NMPOLIEHTHI.

BbI 3ameTUTe, UTO 3HaMeHaTenb 5 asngetca aenutenem 100.
LWar 1) 100 = 5 = 20, noatomy Haw MHoxuTesb paseH 20.

LWar 2) Ham HyXHO YMHOXUTb YucnUTenb U 3HameHaTenb Ha 20.

3 3x20 60 o

NTak, 5 = T5x20 - 100 = 60%
K Tenepb Apobb M3MeHeHa Ha rMpoLeHT. /
/ MeTtoa pecatuuHoro npeobpasoeaHus \

Lar 1) TTpeobpasyiite apobb B AeCATUUHYHO, PA3ASIUB YNCNIUTENb HA 3HaMeHaTesb.

Lar 2) YMHOXbTe pecatuuHyro apobb Ha 100, uTobbr Npeobpa3oeaTth ee B NPOLEHT.

Tlpumep 1: Tipeobpasyem % B NPOLEHTBI.

YTtobbI NpeobpasosaTb Apobb B AECATUYHYHO, MbI Pa3aesiumM YUCnuTesb Ha 3HameHaTerb.

3 5
. = 3:5=06

3atem ymHoxbTe Ha 100, 4TobbI NONYYUTL NPOLIEHTHOE 3HAaYeHue.

\0,6 x 100 = 60. Urtak, % = 60% /

\ J

‘L_&.—" Pogre Fda:, /&H
O

@@ MathCenter MMoceTuTe Ham cailT Www.math-center.orq
Free Math for Everyone Copyright © MathCenter 2020



http://www.math-center.org/

